

# 灵武市实现“城市社区10分钟健身圈”建设目标

本报讯（记者 黄英）“老年人多活动活动，松松筋骨挺好的，来这里锻炼也很方便。”5月5日，灵武市宁安小区居民朱凤梅说。记者了解到，今年，灵武市更换、维修和补充健身器材220余件，实现“城市社区10分钟健身圈”建设目标，新建社区的体育设施覆盖率达100%，乡（镇）、行政村实现公共体育健身设施100%全覆盖。

走进位于灵武市枣香苑小区的日间照料中心活动室，只见一排按摩椅摆放得整整齐齐，棋牌桌、音箱话筒等娱乐设施一应俱全。平时，附近的老年居民会过来写字画画、唱歌跳舞。活动室旁边就是老年食堂，配备了冰箱、消毒柜、电视机等，方便老年人使用。老饭桌价格实惠，荤素搭配，受到了老年人的喜爱。此外，老人们在社区还可以享受免费理发、推拿、量血压等服

务，满足了“在家门口养老”的愿望。

今年以来，灵武市织密养老服务网，全市76%的村建有80平方米以上的农村老饭桌，66%的城市社区建有800平方米以上的日间照料中心。在城市规划区内，建有老年人幸福驿站2个、老年人助餐点8个，全市3.3万名60岁以上的老年人可以享受到15分钟生活圈内的优质养老服务。

## 西夏区近500人免费参加技能培训



培训现场。本报记者 张雪梅 摄

本报讯（记者 张雪梅）5月6日，为期7天的中式面点、保育员、电工、保安4个工种技能培训班在银川金盾保安职业技工学校开班，来自西夏区的近500名学员参加了培训。

据了解，此次参加培训的大部分来自困难职工及其家庭成员、下岗职工、退役军人、农民工、大学生等“五大群体”。中式面点班从饮食卫生和营养学角度讲解蒸、煮、炸、煎、成型工艺制作等内容；保安员根据职业特点主要培训军体素质、治安管理、消防知识；电工培训以实用角度作为切入点，重点

培训设备维护、故障发现与排除，培训学员的动手能力；保育员则注重日常生活照料及护理保健的学习。西夏区总工会还联合银川金盾保安职业技工学校与周边的用工企业对接，在这些学员学到新的技能、取得职业资格登记证书后，将为他们推荐适合的工作岗位。

今年以来，西夏区总工会按照“六稳”“六保”要求，已开展各类素质培训班30期、2394人次，举行线上线下招聘会57场次，有679家企业参加招聘，涉及100余个工种，提供就业岗位14723个，达成初步就业意向1100余人。

## 解决不动产历史遗留问题

### 吴忠2045户群众拿到了不动产权证书

本报讯 “我等了六年，今天终于拿到不动产权证书了，感谢你们给老百姓办了件大事！”5月6日，吴忠市材机厂小区住户李玉娥激动地向工作人员说。

2022年9月，吴忠市委聚焦民生领域，对住建、自然资源、民政、农业农村等政府部门开展巡察监督工作，同步统筹5个县（市、区）“推磨式”交叉巡察自然资源、住建系统，上下联动深入发现侵害群众利益的问题，解决关乎群众生产生活的操心事烦心事揪心事。

据悉，吴忠市委巡察组进驻后，陆续收到群众反映无法办理不动产权证书的问题。经吴忠市住房和城乡建设局深入摸排梳理，汇总12345市长热线、信访平台群众反映等信息，初步查明吴忠市区有近40多个小区8000余套住房未办理房屋不动产权登记。

为什么办不了证？症结出在哪儿？吴忠市委第一、第二巡察组召开工作协调会，

现场了解、理清责任，分别向吴忠市自然资源局和住建局反馈了“办证难”的问题。

巡察反馈后，各责任单位立即把解决不动产历史遗留问题作为“办好民生实事”的重要切入点，制定《关于解决群众办理不动产权登记历史遗留问题实施方案》，积极搭建问题处理平台，建立台账、组建专班，针对9类问题制定23项处理措施，分类化解处置“办证难”。住建部门还联合社区工作人员，深入小区现场讲解办理流程、相关政策，设置了为民办实事全程代办点，就近为群众办理不动产登记业务。针对行动不便的群众，成立党员先锋队，上门开展办证服务。截至目前，已为36个小区4465套房屋化解了规划验收、竣工验收、消防验收、税费等历史遗留问题，打通了办证渠道，累计为2045户群众办理了不动产权证书。

（黄英 刘淑英）

## 全区工伤保险异地就医即时结算协议机构名单公布

本报讯（记者 裴艳）5月5日，自治区社保局公布了2023年全区工伤保险异地就医即时结算协议机构名单，包括银川市第一人民医院等85家工伤保险协议医疗机构（其中跨省即时结算36家）、自治区中西医结合医院等20家工伤康复协议机构（其中跨省即时结算11家）、银川悦康伤残人康复服务中心有限公司等6家辅助器具配置协议机构（其中跨省即时结算2家），详细名单可在宁夏社保局网站查询浏览。

为准确反映2021年以来全区协议医疗机构变化情况，确保工伤职工跨省异地就医直接结算工作顺利实施，今年我区社会保险经办机构对全区工伤保险协议医疗机构名称、等级、联系电话、地址等基本信息进行更新，并按照合理布局、分步纳入的原则，在现有工伤医疗、康复、辅助器具配置协议机构中，选择服务能力较强、具备主动签约意愿、结算工作顺畅、信息系统稳定的机构，作为跨省异地就医直接结算协议机构，并纳入全国跨省异地就医直接结算协议机构库。已公布签订服务协议的工伤保险医疗、康复、辅助器具配置协议机构，在全区范围内互认；被确定为跨省异地就医直接结算的协议机构，在全国范围内互认。

记者了解到，目前，我区已经实现工伤保险医疗费在全区范围内异地就医即时结算。2023年，根据国家政务服务跨省通办指导意见，将着力推进工伤保险跨省异地就医即时结算工作。



## 宁夏金槌拍卖行拍卖公告 (23-45)

受委托，本行将于2023年5月16日（星期二）下午3时在中拍平台（<https://paimai.caa123.org.cn>）采用网络竞价的方式对一批废纸箱子以960元/吨进行公开拍卖，现公告如下：

- 1.标的以现状进行拍卖，以实际过磅重量交割。
- 2.拍卖成交以后，买受人自行装卸，所有装卸、运输等其他费用均由买受人自行承担。

3.有意竞拍者请于拍卖会前交纳1万元的竞拍保证金至我行指定账户后，持相关证件办理报名登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额退还。

报名地址：银川市金凤区亲水北街万达中心B座1801室  
联系电话：0951-4013543 13519216618 马女士



## 公 告

南昌市建筑工程集团有限公司于2016年9月10日承建的坐落于银川市金凤区水乡路与烟墩巷交叉处的银川iBi育成中心生命健康产业项目二标段（#4、#5#实验楼）施工项目，该项目于2018年10月24日完成了竣工验收，办理了备案登记手续和项目结算。

为保障该施工项目的相关债权人的合法权益，现通知债权人法律保护期内将该项目相关合同和其它有效法律文件原件，自本公告发布之日起三个月内向本公司申报债权，逾期未申报债权的，视为自动放弃债权。特此公告！

债权申报联系部门：南昌市建筑工程集团有限公司

联系地址：南昌市阳明东路719号

联系人：徐敏 联系电话：0791-88531271

南昌市建筑工程集团有限公司

2023年5月6日